Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. 87/08.,86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12.,16/12., 86/12., 126/12.,94/13., 152/14. i 07/17.) Osnovna škola „Otrići-Dubrave“ Otrić-Seoci 3 , 20 342 Otrić-Seoci, raspisuje
NATJEČAJ

za popunu radnog mjesta

1. Spremač/ica – 1 izvršitelj određeno nepuno radno vrijeme /20 sati tjedno/
                               /do povratka djelatnice s roditelj. dopusta/
 Uvijeti:Prema Zakonu o odgoju  i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
            -završena osnovna škola
 - Uz pismenu prijavu kandidati moraju priložiti presliku niže navedenih dokumenata, a u slučaju izbora dostavljaju originale ili ovjerene preslike:  

· životopis

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

· domovnica
· elektronički zapis o podatcima evidentiranim u HZMO,

· uvjerenje o nekažnjavanju u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci).
Kandidat koji ispunjava uvjete i ima prednost pri zapošljavanju dužan je dostaviti dokumente kojim dokazuju to pravo u propisanom roku zajedno s ostalom natječajnom dokumentacijom. Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva. Prema Zakonu o hrvatskim braniteljima domovinskog rata i članova njihovih obitelji poveznica na kojoj su navedeni dokazi je https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403.

Rok za prijave je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola ravnopravno.

Nepotpune, nepravovaljane i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati. 
Prijave se dostavljaju na adresu Škole uz naznaku -za natječaj-.

Prijave na natječaj od  04. 06. 2018. do 12. 06. 2018.
                                                                            Ravnatelj: Duško Dominiković, prof.
