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Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 03.12..2020. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole „Otrići-Dubrave“ Otrić-Seoci, http://os-otrici-dubrave.skole.hr/,u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „NATJEČAJI“. za radno mjesto učitelja informatike,  na neodređeno nepuno radno vrijeme 32 sata tjedno, objavljuje
                                                                        
                                               
POZIV NA USMENO TESTIRANJE

 Usmeno testiranje kandidata s Povjerenstvom održat će dana 23. prosinca 2020. godine, s početkom u 10,00   sati  u Osnovnoj školi „Otrići-Dubrave“ Otrić-Seoci, u informatičkoj učionici (prizemlje zgrade).

Usmeno testiranje će se sa prijavljenim kandidatima obaviti u navedeno vrijeme:

	Redni broj
	 PREZIME I IME KANDIDATA I VRIJEME

	1.
	BUBALO MARTINA-10,00 sati



Kandidatkinja  koja ne pristupi usmenom testiranju ispred Povjerenstva u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/kinjom  natječaja.
Članovi Povjerenstva će postaviti po 3 pitanja. Predviđeno vrijeme razgovora je do 20 minuta, a maksimalan broj bodova koje kandidat može ostvariti je 45 boda.
        Povjerenstvo na usmenom testiranju  s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi sukladno objavljenim pravnim i drugim izvorima za testiranje. 
Nakon obavljenog usmenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja kandidata koji je pristupio testiranju, a koji mora ostvariti najmanje 23 boda, da bi ušao u daljnu proceduru. 
Povjerenstvo će dostaviti ravnatelju Škole izvješće o provedenom postupku, a uz izvješće će priložiti rang-listu kandidata. 
Odluku o kandidatu za kojeg se traži prethodna suglasnost Školskog odbora donijet će ravnatelj Škole na temelju rang-liste.
Poziv na razgovor  objavljen  je dana 18.12..2020. na mrežnoj stranici Osnovne škole“Otrići-Dubrave“ Otrić-Seoci, http://os-otrici-dubrave.skole.hr/, u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „POZIV KANDIDATA NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE“ . i dostavljen putem elektroničke pošte kandidatkinjama
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